

TERÜLETFEJLESZTÉS ÉS FEJLESZTÉSPOLITIKA

SZAKIRÁNYÚ TOVÁBBKÉPZÉSI SZAK

indul 2024. szeptembertől a Pannon Egyetemen!

A képzést olyan jelenlegi és leendő kollégáknak ajánljuk, akiket érdekelnek a társadalom és a gazdaság térbeli jelenségei, a térségeink és városaink fenntarthatósági és klímaváltozási kihívásai, az urbanisztikai és geopolitikai összefüggések, a területi elemzőmunka. Végzettjeink dolgozhatnak a közösségek jövőformálásán, a kreatív térségi és települési terveken és fejlesztési projekteken. Hallgatóink elhelyezkedhetnek a területfejlesztés és a fejlesztéspolitika intézményeinek teljes spektrumán, amely kiterjed az önkormányzatoktól kezdődően, a kormányhivatalokon és a minisztériumokon keresztül egészen az üzleti tanácsadó vállalkozásokig és a civil szervezetekig.

További információ: <https://tti.htk.uni-pannon.hu/home>

Kérjük, kérdéseikkel forduljanak kollégánkhoz az alábbi e-mail címen: talian-szalai.renata@htk.uni-pannon.hu

BŐVEBB INFORMÁCIÓ A KÉPZÉSRŐL

MIÉRT KÜLÖNLEGES?

E képzés csak a Pannon Egyetemen érhető el. A partnereinknek is köszönhetően e gyakorlatorientált képzés oktatásában elismert gyakorlati szakemberek és szakpolitikusok is megjelenítik a térségi, országos és európai szintű tapasztalataikat. A képzés helyszíne a Veszprém-Balaton Európa Kulturális Főváros 2023 újszerű térségfejlesztési és urbanisztikai megoldásainak teret adó Veszprém városa.

A PARTNEREINKKEL SZOROSAN KÖVETJÜK A SZAKMAI ÉS MUNKAERŐPIACI ELVÁRÁSOKAT

Fő szakmai partnerünk a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium, a szak létesítését szintén támogatták településfejlesztéssel, térségfejlesztéssel és urbanisztikával foglalkozó szakmai, tudományos és érdekképviseleti szervezetek (MÖOSZ, TÖOSZ, MRTT, MUT). A képzés tükrözi a szaktárca területfejlesztési kompetenciák meghatározásával kapcsolatos szándékait (a 2023. évi új Területfejlesztési törvény alapján zajlik a területfejlesztési tervezési tevékenységek szabályainak megállapítása). A szak felkészít a terület- és településfejlesztési, valamint az uniós és hazai fejlesztéspolitikai feladatok ellátására.

KIKNEK AJÁNLUK E SZAKOT ÉS MIRE KÉSZÍTÜNK FEL?

A szakot azoknak ajánljuk, akiket érdekel a lokális és az európai közösségek fejlődése, a társadalmi és gazdasági jelenségek földrajzi megközelítése, a fenntarthatóság feltételrendszere, a geopolitikai és urbanisztikai összefüggések, a különböző hazai és európai szakpolitikák fejlesztési szándékai, illetve akik tenni akarnak a közösségek jövőformálásáért, a települések és térségek fenntartható fejlődéséért, az újszerű és kreatív térségi és települési tervek és fejlesztési projektek kialakításáért és megvalósításáért. A hallgatók képesek lesznek a területi elemzői és tervezői feladatok ellátására, a területpolitika formálására, helyi és országos fejlesztések előkészítésére és megvalósítására, projektek és programok menedzselésére, felkészülnek fejlesztéspolitikai és városfejlesztési tanácsadói szerepre és intézményrendszeri munkakörökre.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ

A képzés 2024. szeptemberében indul, két féléves.

A szakra a Pannon Egyetemen lehet jelentkezni **2024. szeptember 2-ig. Jelentkezési lap igényelhető:**

Talián-Szalai Renáta koordinátornál: talian-szalai.renata@htk.uni-pannon.hu

A képzés **levelező** munkarendben zajlik, részét képezik online kontaktórák is.

A költségtérítés összege félévenként 130.000 Ft.

A képzés minden legalább alapszintű felsőoktatásban szerzett végzettséggel megkezdhető.

További információ: <https://tti.htk.uni-pannon.hu/home> és talian-szalai.renata@htk.uni-pannon.hu